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Revoluce v běžeckých závodech. Volkswagen Maraton Praha nabídne 

i unikátní souboj týmů, k vítězství může přispět každý závodník. 
 

RunCzech mění svět maratonských závodů. Naplno rozbíhá revoluční projekt Battle of the Teams, který 

z tradičně individuální disciplíny dělá také sport týmový. K výsledku v něm může přispět úplně každý. 

"Žádný běžec už v tom odteď nemusí být sám. Celkový výsledek týmu může ovlivnit jak hvězdný atlet, 

tak i běžecký nadšenec. Dramatický souboj skončí až ve chvíli, kdy cílovou pásku protne poslední 

závodník," říká Carlo Capalbo, ředitel RunCzech. Battle of the Teams je součástí Volkswagen Maratonu 

Praha 2022, který odstartuje 8. května na Staroměstském náměstí. "Do bitvy šesti týmů se tak může 

zapojit všech jedenáct tisíc účastníků maratonu. A každý může přispět k výsledku svého týmu," nastínil 

Capalbo. 

Loňskou premiéru Battle of the Teams zkomplikoval covid, letos už se týmové klání otevře všem běžcům 

(All Runners), kteří o něj projeví zájem. Pořadatelé nejprve spravedlivě rozdělí elitní runnery z celého světa 

do šesti týmů. V každém z nich budou za své výkony bodově ohodnoceni čtyři profesionálové (každý tým 

má také dva náhradníky pro případ, že by někdo nepřijel nebo se zranil) a k nim se poté přidá průměr 

dosažených časů všech ostatních běžců daného týmu. Pokud navíc profesionál zaběhne osobní rekord, 

získá pro svůj tým extra tříprocentní bodový bonus. 

Jak se do Battle of the Teams přihlásit? Každý ze závodníků bude vyzván, aby si během registračního 

procesu nebo na svém vytvořeném profilu vybral svůj tým. Ať už na základě sympatií ke konkrétním 

profesionálům, kapitánům týmu nebo dle charitativního projektu, které jednotlivé týmy podporují. Každý 

tým poběží v barvě svého titulárního partnera. Těmi jsou pro letošní rok Volkswagen, Mattoni, ČEZ, adidas 

Runners, Generali Česká pojišťovna a Birell. 

"Kromě běžců chceme tímto atraktivním týmovým pojetím přilákat nové fanoušky, do děje také plánujeme 

více vtáhnout televizní diváky. Při Battle of the Teams totiž o šampionech nebude rozhodnuto až do 

úplného konce," vysvětluje Carlo Capalbo. Pořadatelé zatím potvrdili jména těchto neběžících kapitánů: 

olympijského šampiona ve vodním slalomu Jiřího Prskavce, tenistku Barboru Strýcovou, atletku Zuzanu 

Hejnovou, fotbalovou brankářku klubu Paris St. Germain Barboru Votíkovou či paralympijského vítěze v 

cyklistice Jiřího Ježka, jehož tým Birell loni vyhrál. 

 

 



 
 

 
 
 

 

 

Vítězný tým obdrží finanční odměnu 30 000 USD, která bude rozdělena rovným dílem mezi profesionální 

sportovce (ne podle individuálního výkonu). Standardní finanční odměna pro profesionální běžce v 

individuálních kategoriích je následující: 12 500 USD pro celkového vítěze, 15 000 Kč pro nejlepšího Čecha, 

100 000 USD za překonání světového rekordu, plus další bonusy, které se vztahují k překonání jednotlivých 

časů. 

Motivováni však nebudou pouze profesionálové. Každý závodník má v Battle of the Teams možnost zapojit 

se do běžeckých komunit partnerů a využívat všech jejich benefitů. Někteří partneři nabídnou zážitky 

formou volných rodinných vstupů do aquaparku nebo na různé kulturní akce, dále jsou ve hře i věcné ceny 

pro nemálo šťastlivců, kteří budou moci získat nejnovější běžeckou obuv, nebo pitný režim na celý rok, ale 

také společné sportovní aktivity s kapitány týmů. 

Poznámky pro editory 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 

 S projektem Napoli Running pořádá běžecké závody v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně. 

  Prague International Marathon spol. s.r.o. ("PIM") byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 

světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastnilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 

jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého. 

 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních atletů 

vznikla EuroHeroes Challenge. RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a 

sportovní výkony. Osm světových rekordů a 150x na stupních vítězů. 

 V roce 2021 RunCzech představil unikátní běžeckou novinku The Battle of the Teams. "Vyrovnaný 

týmový souboj profesionálních maratonců, rovnoměrné a spravedlivé rozdělení týmů podle 

osobních rekordů jednotlivých běžců, každý tým může zvítězit". 

 RunCzech si za svou historii připsal 10 světových rekordů. 

 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 

 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 

 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 

 Veškeré doprovodné informace týkající se RunCzech najdete zde. 

 

 



 
 

 
 
 

 

 

Kontakt 

V případě zájmu o bližší informace, kontaktujte: 

 Sašo Belovski (belovski@runczech.com, +420 777 746 807) 

 Jana Vávrová (vavrova@runczech.com, +420 607 055 932) 

 Soňa Barabášová (sona.barabasova@runczech.com, +420 603 455 830) 

Nebo kontaktujte pr@runczech.com, +420 224 919 209 
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